Pemenns 3aganuii BapuanTa Ne 1

1. depmep nepBoHAYATIEHO PA3MECTHII CBOIO MPOAYKIHUIO B SIIIMKH BMECTUMOCTBIO 1O 8 KT, HO OJIMH SIIIUK
OKa3aJicsl 3arpyXeHHbIM HE TIOJIHOCTBIO. Torza BCIO NPOMYKIMIO (epMep MepenoXuil B SIMIUKH
BMECTHMOCTBIO 0 6 KT, OIHAKO MOHAI00MIOCH HA 8 SIIMKOB OOJIBIIE, HO U B 3TOM CIy4ae OJUH SIIUK
oKa3aJsicsl 3arpy>KeHHBIM He MOJIHOCTHI0. Korja ke BCo MPOIYKIUIO Pa3MECTHIIN B ALIUKHU IO 5 KT, TO BCE
SIIUKA OKAa3aJHCh 3arpyKE€HHBIMU TOJHOCTHIO, HO MpPH 3TOM IOHAJ00MUIIOCH JOMOJHUTEIBHO ele 5
AmuKoB. CKOJBKO KMJIOTPaMMOB Becuiia mpoaykuus ¢pepmepa? OTBeT faiite B Buje uncia 6e3 ykazaHHs

pa3sMEepHOCTH. (5 6amoB)

Pemenue. [Tycth X k2 Becusa mpoaykius pepmepa. Torma  8(n—1) < x < 8n, 6(n+7)<x<6(n+8),

5(n+13)=x, = 8(n—-1)<5(n+13)<8n, 6(n+7)<5(n+13) <6(n+8),

= 21§< n<23, n=22, x=35-5=175.

Orser: 175.

2. Pemre ypasuennme  8sin®(zX)—sin® x=cos’ x—cos(4zX). B oTBere ykaxure cymMmy KOpHEeii,

npuHaIeKamux orpesky [-1;2]. (5 6ammoB)

Pemrenune. YuuteiBasg OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYCCKOC TOXKACCTBO, IMOJTyHacM
8sin*(zx) —1+cos(47x)=0 =  8sin*(zx)-2sin*(2zx)=0 =
(2sin®(7x) — 2sin(zx) cos(zX))(2sin*(zx) + 2sin(zx) cos(zx)) =0 =
sin®(zx)(sin*(zx) —cos’(7x)) =0 = sin®(zx)(cos(27x)) =0.

) aX=znk, keZ, x=k, keZ,
sin(zx) =0,

CrnenoBarensHO, T = 1 n
cos(2zx) =0, 27[X:§+7m,neZ, X:Z+§,n€Z,

TOra KOPHU YpaBHEHHs, TpUHa Iekanme otpe3ky [—1;2], Oyayt paBHbI

-1, 1, 2,-0.75, -0.25, 0.25, 0.75, 1.25, 1.75. Ux cymma paBHa 5.

OrtBer: 5.

3. Haiinute HanMeHsbliee pacctosiHue oT Touku ¢ koopauHatamu (10; 5; 10) 1o TOYKH, KOOPAMHATHI

KOTOPO#i MOJIOKUTEIILHBI U YIOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY (X + V + 2) G + % + i) >9,/1— (2x + y)2.

B oTBer 3anummTe KBagpaT HaWEHHOTO PACCTOSHUS. (6 6anoB)

23



Pemenue. Ucnons3zyem HepaBenctso Komm — a-+b-+c¢>33abc, koropoe BhIMOMHAETCS A1 BCEX

. 1 1 1 1
HOJIOKUTENLHBIX  3HaueHuit @, b, c. Torma X+y+z>33xyz, —+—+=>33—. IlocKoJbKY BCE
X y 2 Xyz

YaCTH HEPABEHCTB IOJOXKUTEIbHBI. TO (X+y+2)| =+—+=|=>93xyz-— =9. Bripaxenue
X y 2 Xyz

9\/ 1—-(2x+y)? <9 isBcex BO3MOKHBIX 3HAYEHUH X U Y. ICXOAHOE HEPABEHCTBO CIIPABEINBO IS
BCEX MOJIOXKHUTEIIbHBIX Z U BCEX IMOJOKUTEIBHBIX X U Y, JIJI1 KOTOPBIX BHINIOJHAETCS HepaBeHCTBO 1 —
(2x + y)? = 0. Takum 06pa30oM, HAUMEHbIIIEE PACCTOSHHUE OT TOUYKH ¢ KoopauHaTamu (10; 5; 10) 10 Toukw,
KOOPJAMHATHI KOTOPOH MOJIOKUTEIBHBI U YIOBIETBOPSIOT HCXOIHOMY HEPABEHCTBY, PABHO PACCTOSIHUIO OT
touk (10; 5) B mockoctu OXy o mpsimoii 2x + y = 1. D10 paccrosiHue B KBaapaTe paBHO 115,2.

OTtBer: 115,2.

4. B crpane Jlanaus, pa3BoAsIICH DIIMTHYIO MMOPOAY JIOMIAJCH, €KEroaHO MPOBOAUTCS (PecTHUBANb 1O
MPOBEPKE UX PE3BOCTH, B KOTOPOM MOTYT y4acTBOBATh TOJBKO OJHOJIETHUE, JABYXJICTHUE, TPEXJICTHHE U
YCTBIPECXJICTHUC CKAKYHBI. 3a KaXKAYyH0 Jiolmaab, BBIITOJHHBIIYIO HOPMATHB PE3BOCTHU, OPTraHHU3aTOPLI
(ecTrBas BHIIAYMBAIOT KOHE3aBOY, HA KOTOPOM BBIpaIlIeHa JIOmIalb, (UKCUPOBAHHYIO CYMMY JICHET:
3a OIHOJIETKY — | TaHApUK, 3a ABYXJIETKY — 2 JaHAPUKA, 32 TPEXJIETKY — 3 JaHIPUKA U 32 YETBIPEXIIETKY —
4 nmannpuka. Kaxaplii KOHE3aBOJ, y4acTBYIOIIMI B ()eCTHBalIe, BHICTABIISET HA UCIBITAHUE €KETOHO
YeThIPEX HOBBIX JIOMIAJIEH (JIF0O0T0 COUETaHUsI BO3PACTOB MO CBOEMY JKEITaHHIO), paHee HE yJ4aCTBOBABIINX
B UCHIBITAHUSX, @ TAK)KEe TIEPCOHAIILHO BCEX JIOMIAACH (He cTapiie YeThIpex JIET), KOTOphle paHee B Ooliee
MOJIO/IOM BO3pacTe y4acTBOBAJIU B MCIBITAHUSIX U BBIMOIHSIN HopMaTHB. Kakylo MakCUMalbHYIO CyMMY

JICHEeT MOXKeT 3apaboTaTh KOHE3aBO/ 3a MEPBBIE IIECTh JIET CBOETO yuacTus B (ecTuBane? (12 6amnoB)

Pemenne. YeTpIpexJIeTHUN CKaKyH MaKCHMMajbHO MOXeT 3apa0oTaTh 3a BCE BpeMs ydacTHs B
becTuBansx Tonbko 4 nanapuka. Eciin ckakyH HauMHAaeT y4acTBOBaTh B (hecTuBaisax ¢ 1 roja, To OH UMeeT
MpaBo y4acTHs emie 3 roja mocie 3Toro. B cinyyae exxeroaHoi modenbl, OH B TeueHue 4 JieT 3apadoTaeT
1+2+3+4=10 nanapuka. Ecnu ckakyH HauyHeT y4acTBOBaThb B (pecTHUBAIAX C 2 JeT, TO B TE€UCHHE 3
BO3MOJKHBIX JJISl HETO JIET Y4acTHsl OH 3apaboTaeT MakcuMaibHO 2+3+4=9 nannpuka. Ecnu ckakyH HauHeT
y4acTBOBaTh B (eCTHBAIAX C 3 JIeT, TO MaKCUMajbHO MOXeT 3apabotarh 3+4=7 naHapukoB. Takum
oOpa3zoM, HamboJee ONTUMabHAs CTpaTerusl TakoBa. B TepBbIil TO1 3aBOJI BHICTABISIET 4 OJHOJICTHHX
CKaKyHa. MaKkCHUMaJIbHBII BBIMTPBILI COCTAaBIIAET 4 jJaHaApuKa. Bo BTOpoii rox 3aBoj BbICTaBIsAET 4 HOBBIX
OJTHOJIETHUX CKaKyHa U 4 IBYXJICTHUX, KOTOpPbIE y4acTBOBAJIM M MOOEINIM B IEPBBI roJ. MakcUMaIbHBIH
BRIMIPHIN cocTaBUT 4+4-2=12 nanppuka. B Tpetwii rox 3aBoj BhICTaBisieT 4 HOBBIX OJHOJETHHX
CKaKyHa, 4 IBYXJIETHUX, KOTOPbIE y4aCTBOBAJIM BO BTOPOM roJl U 4 TPEXJIETHUX, KOTOPbIE Y4aCTBOBAJIM B

npeasiaymue 2 roga. MakcumanbHbl 00HyC 4+4-2+4-3 =24 nanapuka. B ueTBepThIil rog HET CMBICTA
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BBICTABIIAATh OJHOJIETHUX CKAKYHOB, IIOCKOJBKY OHHM CMOTYT IIOCJE 3TOrO y4acTBOBaTh BCEro 2 roja.
IToaTOMy CTOUT BBICTaBUTh 4 HOBBIX JIBYJIETHUX CKaKyHa. Bemrpsiii cocraBut 4-2+4-2+4-3+4-4=44
naHapuka. CKaKyHbl, KOTOpbIE HAYMHAIOT y4yacTBOBaTb Ha 5 IoJ, IOCJE 3TOr0 BBICTYIST BCETO pas,
[I03TOMY €CTh CMBICJI BBICTaBJISITh HOBBIMHM TPEXJETHUX. Boiurpoim cocraBur 4-3+4-3+4-3+4-4=52
naHapuka. Ha miecTol rojy HOBBIMM CTOUT BBICTaBJISITh TOJIBKO YETHIPEXJIETOK. BBIMIpHINI COCTABUT
4.-4+4-4+4.-4+4.-4=064nanapuka. toro 3a 6 jer ydactus B PeCTUBAIAX 3aBOJI MAKCUMAJILHO MOXKET
3apabotarh 4+12+24+44+52+64=200 nanaApUKOB.

Ortger: 200.

5. Hucno N 3amucano B BUJe MPOU3BEACHUS MOCIEAOBATEIbHBIX HATypaibHbIX yucen ot 2019 no 4036:
N =2019-2020-2021-...-4034-4035-4036. Omnpenenure, B Kakod cTeNeHU OYAET CTOATH JIBOMKa B

paznoxxeHuu yucia N Ha IpocTble MHOXKHUTEIH. (12 6aynoB)

Pemenue. Yucno N MOKHO MpeCTaBUTH B BUJIE

N = (2-2018)! 1-2-3-4-..-4034-4035-4036 (1-3-...-4035)-(2-4-...-4034-4036) _
2018! 2018! 2018!
(1-3-...-4035)-2-2-...-2-(1-2-...- 2017 - 2018)

= 2018! = (1-3.___.4035).22018

HOJ'Iy‘II/IJ'II/I MPOU3BCACHUC HCUCTHBIX YHUCCII U CTCIICHDb JIBOMKH.

Otser: 2018.

6. KaKYI-O HAaMMCHBIIYIO IUIOHIAAb MOKET UMCTH HpﬂMOYl"OJ'IBHBIfI TPEYTrOJIbHUK, TUIIOTCHY3a KOTOPOTO

JIEKUT Ha KacaTeJIbHOU K rpaduKy GyHKIMH Yy = VX — 3, KaTeT — Ha OCH Y, a OJIHA U3 BEPIIUH COBMAIACT

C TOYKOW KacaHus? (12 6annoB)

1 4+

2#x—3

Perenue. f(x)=vx=3, f'(x,)=

Spec = % AB-BC, X, - abcuucca Touku KacaHus A ,

I C T x
A%y, T (%)), B(O, f(x,)), C - Touka mepeceueHus /-(:1/, L

kacarenbHoii ¢ oceto Y . Ilycte C(0,c¢). VYpaBHenue o
KacarenbHol K rpaduky ¢yskumn — f(X) =+/x—3 umeer Bun y=f'(x,)(Xx—%,)+ f(X,). Touka C
NPUHAICOKUT  KAacaTeNbHOW, €€  KOOPJAMHATBl  IOJCTAaBIsieM B  ypaBHGHHE  KacaTeNbHOIL:

c=—F"(%)% + f(X).
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2

Torna AB=%, BC=f(x)-c=f'(X)%, SABC:%AB-BC:%f'(xO)(xO)Z: %

2% -3

. Jlig moucka

2

HKCTPEMYMOB (YHKLIUHU Spec =S(%) = ﬁ HaXOJWM HYJIM TPOU3BOJHON 3TOH (QYyHKIUH
Xy —
' 3(X02 _4XO) 9] ~ v
S'(X,) =—F=—==.  IlockonbKy X, >3, TO €IMHCTBEHHOH TOUYKOH 3KCTPEMyMa, a UMEHHO, TOUKOL
8y/(%, - 3)’
42
MHHUMYyMa JUIS 9TOH QyHKIMU siBisieTcd Touka X, =4, S . =S(4) = 2J1 3 =4.

OtsBer: 4.

7. B peyromsuuke ABC nposenersi Boicotsi AD, BE, CF. Imuna croponst AC pasua 1 + v/3. Paccrosaus
OT LIEHTpa BIMCAHHOI B Tpeyronbunk DEF okpysxHocTH 10 Touek A 1 C paBHbI V2 i 2, COOTBETCTBEHHO.
Haiigure muinny croponst AB. (16 GannoB)
Pemenne. AD, BE, CF - Bwicotsl Tpeyronmeauka ABC, DA, EB, FC oOuccekrpuce yrmos D, E, F
tpeyrompanka DEF | O - touka mepeceuenns BoicoT Tpeyronpuuka ABC, oHa e sSBISETCS HEHTPOM
BrucanHoi B TpeyrombHuk DEF  okpyxnoctH. Takum B
obpazom, AO = J2,co=2. [Tycte OE =X, AE =Y. Torna
XX +y?=2,
A+3-Yy)? +x? =4.
nomysaem  y=1x=1. Torma /DAC=/BCA=45°, d__,;_"’

IMpUXOAUM K CUCTEMC { Pemras CUCTEMY

S . o
1

BC =/6, ZFCA=arctg B 30°,
ZABE =30°, AB=2.
OrtBer: 2.
8. Haiinure Bce 3HaYeHUS TapamMeTpa a, MpH KOTOPBIX CUCTEMa

e

|X +1| 1 MMEET €ANHCTBEHHOE pelleHue. B oTBeTe ykakuTe HauMEHbIEe Cpenn

4|x-1,5-a]+|y-1-2a|=1.

BCEX IOJIYYCHHBIX 3HaYCHUE IIapaMeTpa a. (16 6annoB)
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Pemenue. [Toctpoum rpaduku GyHKITNMN:

y 7
/
! /
| |_ -1, mpux<-I, | ’/
a) y= =<-3, mpu -1<x <0, | | /
|x+1| | /
X—1_2_—X—3__1_i x>0 5 ol 7
X+1 X+1 x+1 = SRR g
|

6) 4|x—15-al+|y—1-2a]=1 - poMG, HEHTp KOTOPOro MepPEeMEIIAeTCs MO | !

npsmoit Y = 2X — 2. ——t—T#+5
O6mu1ue TouKK TpaduKoB ecTh ToIbKko npu —1< X <0 — 1pu 3TOM TONBKO OJHO MEepecedeHte TI0TydaeM
B Touke (0, -3), & =-1,5.

Ortser: -1.5.

9. Jlana npaBuibHas yeTsipexyroiabHas nupamuga TABCD ¢ ocHoBanuem ABCD, mpuuem AB =9/2. Ha
ee BeicoTe TO BeiOpana Touka T1 Tak, uyto TT1 = TO/3. Touku A1, B1, C1 u D1 nensat orpesku OA, OB, OC
u OD, cooTBeTcTBeHHO, B OTHOMmEHUH 1:2, cuntas ot Touku O. Haiinure miomans ceYCHUs THPAMHE/IBI
T1A,B,C,D; mnockocthio, mapamienbHoi Menuane AK OokoBoit rpanu  TAB, mpoxomsiein udepes

cepenuny peopa TC wu Touky F orpeska TA Takyro, uro AF: FT = 1:2, ecnu U3BECTHO, UTO

paccrosiaue ot Touku C 10 3TOM MIIOCKOCTH cedeHust paBHO 4+/2/13. Pe3ymbTaT OKpyTrIIUTE 10 COTHIX IO

IIpaBWJIaM OKPYTJICHUS. (16 6annoB)

Pemenne. IlycTh « - MIOCKOCTH CEUEHHUs, O - pacCTOssHUE OT TOUKU C 710 3TOM IIIOCKOCTH CeYeHHUs, a —
cropoHa ocHoBaHHs mmpamuiasl TABCD, ¢ - yrom Mexny IUIOCKOCTBIO CEYEHHS W OCHOBAHHEM

TUPaMUJIBI.
1. IToctpoenue ceuenus Ty A1 B,C,D;
1) R — Touka nepeceueHus IIOCKOCTH ceueHus ¢ ¢ BT

FR||AK, TB=b, TR:RB=1:2,VA=a/3
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2) W — Touka nepecedeHus miockoctu ceuenus ¢ BC

TN =b/2, BC:CW =1:1, CW =a.

3) P — Touka nepeceuennst BD ¢ VW (npsimast mepeceyeHuns IIIOCKOCTH CEYEHUS € IUIOCKOCTBI0 OCHOBAHUS )

1 a2

BP:PD=4:1,PD=-BD =",
5 5

DP--2BD-= &a.
15 15

[4a2 _12 2
4) singo:é, cs:%, cosgp:‘laz—l:gp.
a

)
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4) R1 m P1— touku nepeceuenus pedep T,B, u T,D, ¢ minockocTeio ceuenns o

RI, _RL RlelBO:lBD, BP=— l BD, - R, i Ezi
RB ~BP’ 3 6 15 RB, 14 TB, 19
OR, 5 5 BD _5V2a
R, - mpoekims R, Ha MIOCKOCTh OCHOBAHWU, =—, OR,=— —
OB, 19 19 6 19-6
P,-  mpoekuus R Ha  IUIOCKOCTb  OCHOBAHWUS, LA _RT : LR :E, LAt :§,
RD, DP PRBD, 4 TD 9
P, _5 OP2:§-E:5\/§a. R2P2:70J§a_
oD, 9 9 6 9-6 19.27
I
b
3 .
R 4 fm— g _’_,;Jc'
E [,
3 3 /
o' O O o0 O 0 A= — _,-d;'—'_}"L
B By Ryo P, D, P o d
TToollAA, A/A=d, TT,=2d, AC=TT,=2d, AC=d.
O, - Touka nepeceuenus AT, u TO, o0, :§, TO, :ﬂTO, T0, ZETO.
TO0, 4 7 21
Tzl AA, 2200 9y Sy LR _TZ 5 TR _S TN, TZ 1°TN _1
TZ TO 5 6 AlF A)A 8 TA 13 CN, AOCl 2 TC, 3
OF, 5 5 BD _54y2a
F,- mpoekums F, Ha miockocts ocHoBanus, —==—, OF, = .
OA 13 13 6 136
N, - mpoeknust N, Ha IIOCKOCTh OCHOBAHHUH, ON, =1, ON, =1-§=@.
., 3 3 6 36
144/2a
%913
2. [Tnomane ceuenus F; Ry N, Py
s - S _ Serme _ BNy RP, 3-49.5.83° .
“ cosp  cosg 2c0sp  9°.13.19.4a%-13p?
3
a=9/2, p:4P1 5 - 3-49.5.-8a _105 043
13 9%.13.19./4a> —13p* 247

Otser: 0,43.
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Pemienus 3anannii Bapuanra Ne 2

1. Cocyn emkoctbio 10 51 HamonHeH BO3nyXoM, coaepxaumuMm 24% kuciopona. M3 cocyna orkayanu
HEKOTOPBI 00heM BO3AyXa U JO0OABUIIM TaKOU e 00hEM aproHa, IMOCJe Yero OTKayald TaKou ke, KaK B
MEepBBIA pa3, 00beM CMECH U ONSATH JOMOJHIINA TaKuM ke 00beMOM aproHa. B HOBoOIl cMecH okaszaioch
11,76% kucnopona. CKOJIBKO JIMTPOB CMECH BBIYCKAJIOCh KaXKAbId pa3 U3 cocyna? OTBET AailTe B BUJIE

yrcia 0e3 yka3aHus pa3MEpPHOCTH. (5 6amoB)

Pemrenne. IlycTe X 7 cMecH BBIIIYCKaIOCh KaXIblil pa3 ux cocyna. Torga B mepBblid pa3 KUCIOPOJA B

cocyne ocraioch 2,4—0,24x. [IporieHTHOE CcopeprKaHNE KUCIOpOAa B CMECH ToCIie J00aBJIeHUs aproHa
cocrasmiio (2,4-0,24x)10. Bropoii pa3 kuciaopoja B cocyae octainock 2,4—0,24x—(2,4-0,24x)0,1x.

HpOHeHTHOC COACPIKAaHUEC KUCIIOpOoaa B 3TOM Cijiyda€ B CMCCH IIOCJIC JI00aBJICHUS aproHa COCTaBHJIIO

10(2,4-0,24x—(2,4-0,24x)0,1x). TIlo ycmosuro  10(2,4-0,24x—(2,4—0,24x)0,1x) =11,76. Pemas
ypaBHEHHE, TPUXOAUM K  KBQJAPAaTHOMY  YPaBHEHUIO X? —20x+51=0, x, =3, X, =17.

BTOpOﬁ KOPCHBb HEC IMOAXOAUT II0 YCIOBUIO.

OtBer: 3.

2

2
2. Pemmre ypaBHemme COS(7X?)—COS’ (%j +1+4cos(zx* —4xx) =sin? (

7TX
—— |. B otBere ykaxure

TpeTPII’I YJICH BOSpﬂCT&IOH.[eI\/'I OCICI0BATCIbHOCTHU BCCX IMMOJIOXKHUTCIBbHBIX KOpHCfI YpaBHCHUA.

(5 6ammoB)
Pemrenune. YuuteiBasg OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYCCKOC TOXKACCTBO, IMOJTyHacM
cos(zx’)+cos(zx’ —4zx)=0 =  2cos(zx’ —27X)cos(27x) = 0.
2 T 2 1
2 aX°=2nx=—+rnk,keZ, X“—-2x—-=+k=0,keZ,

cos(zx” —2xx) =0, 2 2
CnengoBatenbHO, ) o = = 1 n

cos(2zx) =0, 27rx=%+7rn,nez, X:Z+E,neZ,

Pemas nepsoe ypaHenue, nonyunm X =1+ +/K +3/2, u Torna nocnenosarensHOCTh HOMOKUTENBHBIX

KOpHEeH ypaBHEeHUs OyJeT TaKoBa:

J13-1
2_2 —
2

0.25: £ 075 125 2 :15: 1++1/2, ..

Otsert: 0.75
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3. Haitnure HammeHbIllee paccTOsSTHUE OT TOYkM ¢ KoopauHatamu (5; 10; 13) mo TOYkHM, KOOPAMHATHI

KOTOPOH ITOJIOKUTEIBHBI U YIOBIETBOPSIIOT HEPABEHCTBY

+y+2) (o5 + ot o) 2 45V1- @y + 07

yv+z  z+x
B oTBeT 3anumuTe KBaApaT HaIEHHOTO PACCTOSHUS. (6 6amnoB)
Pewenne. Ucnonsszyem HepaBenctso Komm — a-+b-+c¢>33abc, koropoe BbImoOmHAETCS A1 BCEX

HOJIOKUTENIPHBIX ~ 3HA4YeHWil a, b, C. Torna ((X+Yy)+(y+2z)+(z+Xx))=> 33/(X +y)y+2)(z+X),

1 + 1 + 1 233 1 . HOCKOJ’ILKy BCC 4aCTU HCPABCHCTB IIOJIOXKHUTCIIbHBI. TO
X+y y+Z Z+X X+ y)y+2)(z+X)
1 1 1 1
(2x+2y+22) + + >93|(Xx+ y)(y+2)(z+X)- =9 Bripaxkenue
X+y y+Z Z+X X+ yY)(y+x)(z+x)

4,5\/ 1—-(Q2y+x)2<45 s Bcex BO3MOKHBIX 3HaYeHUH X U Y. ICXOIHOE HEPABEHCTBO CIIPABEIIMBO
JUTSI BCEX TTOJIOKUTENBHBIX Z M BCEX MOJIOKHUTENBHBIX X U Y, JIJIS1 KOTOPBIX BBIMOJIHSAETCS HEpaBeHCTBO 1 —
(2y + x)? = 0. Takum 06pa3oM, HaMMEHbIIIEE PACCTOSHHUE OT TOUYKH ¢ KoopauHaTtamu (5; 10; 13) 10 Toukw,
KOOPJAMHATHI KOTOPOH MOJIOKUTEIBHBI U YIOBIETBOPSIOT UCXOIHOMY HEPABEHCTBY, PABHO PACCTOSIHUIO OT
toukH (5; 10) B mutockoct OXY o npsimoit 2y + x = 1. DTo paccTosiHue B KBajgpare paBHo 115,2.

OTtBer: 115,2.

4. CKONbKMMH croco0amMH MpsIMOYTOJbHYIO JIOCKY pa3Mepa 2X18 MOXXHO MOKpPBITh OJWHAKOBBIMU
HPSIMOYTOJIbHBIMM TUTMTKaMU pa3zMmepa 1x2? TIIUTKH JOKHBI OBITh YIOKEHBI TaK, YTOOBI OHU LIETMKOM

MTOMEIAINCh Ha JOCKE U HE MEePEKPHIBAIUCE. (12 6amnsoB)

Pemenue. IlycTth umeetcs mocka pazmepom 2xN. O003HAYUM KOJIHMYECTBO CIIOCOOOB YKIIAKH TITUTKAMU

pasmepa 1x2 uepe3 P,. Torma BepHa cnenyromas pekyppertHas popmyna P, =P, + P, ,. Ilockonbky
B =1 P, =2, mpoBoas nocie10BaTeNbHbIE BHIYUCICHHS 110 PEKYPPEHTHOH (OpMyIe NPUXOJUM K OTBETY

By =4181.
Orser: 4181.

5. Onpenenure HaMMeHblIee HaTypanbHOe uncio N, cpean aenuTenei KOTOPOro UMEIOTCS BCe YKciia BUIa

X+Y, rie X HY ABJISIOTCSA HATYPAIbHBIMU PEIICHUSAMH ypaBHeHUs 6Xy —y° —5x° =7 . (12 6annoB)
Pemenue. [IpeoOpazyem ypaBHeHHE, pa3I0KUB MPaBYIO YaCTh HA MHOKUTEIIH

BXy — Yy —5x* =X+ X" =7 =6X(y=X)=(y+X)(y=X)=7 = (y=-X)(6Xx-y-X)=7 =
(y-x)GBx-y)=7.
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yIII/ITBIBaH, 4TO HNEPEMECHHBIC ABJIAIOTCA HATypPaJIbHBIMH YUCIIaMH, a 7 — IpoCTOC YUCJIO, ITOJTYUUM

y—X=17, y—-X=-17, y—x=1, y—x=-1
SX—y=1Lum |[5Xx—y=—-1L,um |5Xx—y=7, umm |5X—-y=-7,

BTOpas U YeTBepTas CHCTEMbI HE MMEIOT HATYpalbHBIX pelieHuil. PelleHreM IepBoii CUCTEMBI SBISETCS
napa (2; 9), tpetbeit — (2; 3). 3naunt, X+ Y =11 wm X+ Y =5. 1 nauMeHbIIMM HaTypaIbHBIM YHCIOM,

cpenu JaenuTenei koroporo umerores S u 11, seasiercs 55.

OtBer: 55.

6. Kakoe nHaumOoJbliee 3HaY€HHWE MOXKET MPUHUMATh IJIOLMAAb HPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHHUKA, OJHA
BEpILMHA KOTOPOrO COBIAJAET ¢ HAYaloM KOODAMHAT, Ipyras JeKUT Ha KpuBoi x2 +y% = 2(x + ), a
BEpIIMHA MPSAMOTO YIja pacrojiokeHa Ha mpsiMod y = x? B oTBeT 3amuiumre KBajpaT HalIeHHOM

TUTOMIAIH. (12 6amoB)

Pemenne. X°+Yy>—2x—-2y=0, (x=1D*+(y-1)°=2.
HNmeem ypaBHEHHE OKpYKHOCTU C LIEHTpoM B Touke (1; 1) u

pannycoM R=4/2. Ilepeiinem k cucreme koopauHat Ouv c

coxpaHeHreM maciitada (cM. puc.). YpaBHEHHE OKPYKHOCTH B

3TOM cucteme KkoopauHat (U —\/5)2 +V2=2. [Tnomanp

MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHKA, OJHA BEpIIMHA KOTOPOTO

COBIIAAAaCT C€ HA4YaJIOM KOOpAWHAT, JApyrasd JCXKUT Ha

OKPY’KHOCTH, a4 BEPIINHA ITPAMOT0 yIJjia paCllOJIOKCHA Ha HpHMOﬁ

1 1
v =20, BeHucmIeTcs no dpopmyne Sg,, =Eu-|v|=§u\/2\/§u —u®, rae BepmmHa A(U,V) TeXHT Ha

1
OKPY’KHOCTH, BEPIIMHA psaMoro yrma B(u, 0). Umeem S* = 2 (2\/§u3 —u*). Haxoaum HyIH IPOU3BOIHOM

2
! u
TON (pyHKIHU (SZ) (u) :?(3\/5 —2u). EQMHCTBEHHOW TOYKOW 3KCTpEMyMa, a UMEHHO, TOYKOU

MaKCHUMyMa JUIS 3TON byHKIHIN SABJIAETCS TOUYKa u=3/2 / 2,
S, =S(3/\2)= #, $2 — i—; =1,6875,

OtBer: 1,6875.
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7. B tpeyronsuuke ABC mposenenbl Beicothl AD, BE, CF. Jiimna croponsl AC paBHa V6 + V2.
PaccTosHMS OT LIEHTPA BIMCAHHON B Tpeyronpauk DEF oxpyxnoctr 10 Touek A u C paBHbI 2 U 2v/2,
cooTBeTCTBeHHO. Haiiiure paanyc onrcanHoi okono Tpeyronsauka DEF okpyxxnoctu. (16 6amnnoB)

Pemenue. AD, BE, CF - Boicotsl Tpeyrompauka ABC, DA, EB, FC oOuccekrpucsl yrimo D, E, F
tpeyrompauka DEF | O - touka mepeceuenus BoicoT Tpeyronbuuka ABC, oHa ke sBISETCS HEHTPOM

BoucanHoW B TpeyronbHuk DEF  oxpyxuocTH. Takum oGpasom, A

AO=2CO= 2\/5. IIycte OE =X, AE=Yy. Torma npuxoaum K

X*+y? =4, b
cucTeMme emas CHCTEMY IOJy4aeM
(2 +6-y)2+x? =8.
y=+2,x=+2. Torma /DAC=sBCA=45°, BC=23, "+ Al s
Z/FCA=arctg . 30°, ZABE =30°, AB=24/2.
3

Z/DFE =90°, DE = ABcos45°=2. R =DE/2=1.
OrtBer: 1.
8. Haiigure Bce 3HaYCHUS MapaMeTpa d, IPU KOTOPBIX CHCTEMa

_x+1

|X| -1 UMEeT eIMHCTBEHHOE pellleHHe. B oTBeTe yKkakuTe HaumMEHbIIEEe CPEOU BCEX
X+ Y| +|x—y—2a|=1.

IIOJIyYEHHBIX 3HaYCHHE NTapaMeTpa d. (16 6annoB)

Pemenue. Pemum nanHyio cuctemy ypaBHEHUH rpaduueck.

[MoctpouM rpaduku GyHKIMH a) Y = XL]i 1 0) [X+y|+|x—y—2a|=1.

IX|-
: =] 2) y:x+1: Xx—1 x—1
x| -1 x+1
=-1, mpu x<O0.
-x-1

6) |X+ y|+|x—y—2a|=1 - kBagpar co CTOPOHOI, JUTHHA KOTOPOro paBHa 1,

' LIEHTp JIBIDKETCS MO TmpsiMor Y = —X.

OOuMx TOUKM y KBajipaTa U MpaBoi yacTu nepsoro rpaduka npu X>1 Het. C 1eBoil BETBbIO €IMHCTBEHHAs

obmas Touka (0, -1). IIpu sTOM 3HaYeHHE TapaMeTpa a MOKHO TIOJIYIHTh, TOJCTABUB KOOPAMHATHI 00IIeiH

TOYKH BO BTOPOE YPABHEHHE CHCTEMBI: |—1| + |1— 2a| =1 = a=1/2.
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2 cnoco6. Pacemorpum X < 0, mpu sTom Y = —1. 3amernm, uTo B 1anHOI 3a1a4e |X + y| <1 Bcerna, uto
crejyer u3 BTOPOTO ypaBHEHHUS. [MoacTaBuM y=-1. [omyanm

|X —l| <1l = -1<Xx-1<1 = 0<X <2, 4To HEBO3MOKHO B CUITy OTPULATENLHOCTH X.

X+1 2 .
Paccmorpum X > 0. Ilpu stom y = 1 =1+ 1 [ToacraBuB B nepBbIli MOJlyJIb BTOPOTO YPaBHEHUS,
X— X—
2 X2 — X +2
momyuyuM 1< X+1+ —1 <] = -2< —1 <0. UYwumcnurenp ApoOU Bcerna IOJIOKHUTEICH,
X— X—=

CJIEI0BATENHLHO APOOH MEHBILE HYJI MOKET OBITH TOMBKO Ipu X < 1.

0<x<1], 0<x<1], 0<x<«1],
Torna X2—x+2 = X2—X+2+2x-2 = x2+x = x=0.
2L —, 0< , 0< :
x-1 x-1 x—-1
HpI/I 3TOM y — _1, IMOoACTAaBUB KOOPAHUHATBEI TOUKHU BO BTOPOC YPAaBHCHHUEC CUCTCMbI, HAXOJAUM IIapaMcCTp:

-1+1-2a|]=1 = a=1/2.

Oteer: 0,5.

9. Jlana npaBuibHas yeTslpexyroiabHas nupamuia TABCD ¢ ocHoBanuem ABCD, npuuem AB =9/2. Ha
ee Beicote TO BBIOpaHa Touka T1 Tak, uro 111 = TO/3. Touku A1, B1, C1 m D1 gensat orpesku OA, OB, OC
u OD, cooTBeTcTBEHHO, B OTHOIIEHUH 1: 2, cuntast oT Touku O. Haiiaure miomaas cedeHus: MupaMuabl
T,A,B;C;D; mnockocthio, mapamiensHoii menuane AK OokxoBoi rpanu  TAB, mpoxopsmieil uepes

cepenuny pebpa TC wu touky F otpeska TA Takyro, uto AF: FT = 1:2, ecnu U3BECTHO, YTO

pacCrosiHie OoT ToukHd B 110 370i1 miockocty ceuenns paBuo 84/5/13. Pe3ynbTar OKpyriiuTe 10 COThIX MO
MpaBUJIaM OKPYTJICHUSI. (16 GansnoB)
Pemenne. IlycTh o - IIIOCKOCTH CEYCHHS, O - pacCTOSTHUE OT TOYKH C 710 ATOM TUIOCKOCTH CeYeHHs, a —
cTopoHa ocHoBaHusa nupamuasl TABCD, ¢ - yronm mexny
IUIOCKOCTBIO CEYEHHS M OCHOBaHMEM MNupaMuibl. OTMETHM,

dTO PaCCTOSIHUEC OT TOYKH B A0 IINIOCKOCTH & PaBHO

2p, p=4 3

1. IToctpoenue ceuenust Ty A1 B;C1 D,

1) R — Touka nepeceueHus IIOCKOCTH ceueHust ¢ ¢ BT

FR|AK, TB=b, TR:RB=1:2,VA=2a/3
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2) W — Touka nepecedeHus miockocTH ceueHus ¢ BC

TN =b/2, BC:CW =1:1, CW =a.

3) P — touka nepeceuenus BD ¢ VW (mpsimast iepeceueHust INIOCKOCTH CEYEHUS ¢ TNIOCKOCTHIO OCHOBAHMS)

1 a2

BP:PD=4:1 PngBD:—,

5
DP=-2BD- &a.
15 15

4) singo:é, CS:ﬁ Cos @

NES
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4) R1 m P1— touku nepeceuenus pedep T,B, u T,D, ¢ minockocTeio ceuenns o

o
~J

RI _RT oo Lpo_lon gplpp RL_5 RL_S
R,B, BP 3 6 15 R,B, 14’ TB 19
OR, 5 5 BD _5V2a
R, - mpoekuus R, Ha INIOCKOCTH OCHOBAHHS, =—, OR,=—— :
OB, 19 19 6 196
P,-  mpoekuust R HA  IUIOCKOCTh  OCHOBAHWUS, LA _ R : LA
P].Dl DlP P].Dl
OP, _5 p_5BD_5V2a o, T70V2a
oD, 9 9 6 9-6 19.27
T
b
3
R
2b ;
T )
B¢ B._f RQO P Df O 0 A, i d

TToollA0A, A/A=d, TT, =2d, AC=TT,=2d, AC=d.
00, 3 4 5

A|lO1
—
Y,

oo

O, - Touka nepeceuennst AT, u TO, == TO =-TO, T.O =—TO.
1 Y AsToo TO, 4 175 175
T2Z] Ao, AO _ 00, g, T12:§d. TR _TZ § TR E N, TZ
T.Z TO 5 6 AlF A)Al 8 TA 13 CN, AOCl
OF, 5 5 BD 5y2a
F, - mpoexums F, Ha rutockocth ocHoBanusl, —==—, OF,=— —= .
O 13 13 13-6
N, - mpoekmust N, Ha IITOCKOCTh OCHOBAHWH, - =1, ON, _1BD_~2a
., 3 3 6 36
144/2a
% 913"
2. [Tnomane ceuenus F; RN, Py
s _ Sy _Serne, _FEN,RP, 3-49.5.8a° _
“cosp  COSg 2c0sp  9°.13.194a% -13p?
3
a=9/2, p=4\E, s - 34958 15 e
13 9°.13.19/4a’ —13p* 247
OtBer: 2,98.
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Pemenus 3aganuii Bapuanta Ne 3

1. U3 nynkra A KpyroBoil Tpacchl OJHOBPEMEHHO U B OJHOM HAampaBlICHUU BbIEXald aBTOMOOUIb U
MOTOIIMKJI. ABTOMOOHIIb TIPOEXall Ba Kpyra 0€3 OCTAaHOBOK B OJJHOM HarpaBlIeHHH. B TOT MOMeHT, Korja
aBTOMOOWJIb JTOTHAJI MOTOIMKIIUCTA, MOTOIMKIIUCT MOBEPHYJI O0OPATHO U YBEIUYMUI CKOPOCTh Ha 16 km/u,
yepes 3/8 u mocne pa3BopoTa OJTHOBPEMEHHO ¢ aBToMoOuieM npudslt B myHKT A. Haiinute Bech myTh (B
KM) MOTOLMKIIMCTA, €CJIM ATOT MyTh Ha 5,25 xm Kopoue Bcero mocce. OTBET aaiiTe B BUIE yucia 0e3
YKa3aHUs pa3MEPHOCTH. (5 6amnoB)
Pemenue. [lycts X (km/u) — ckopocTh MOTOLUKIHUCTA, X (kM/u) — CKOPOCTH aBTOMOOWIIS, S (kM) — MyTh

MOTOLIUKIMCTA bi (o) pa3BopoTa, TOrAa JUTHHA Bcell TPaccChl 2S +5, 25, Nmeem

§ = m, 3_8X +6=S, %/ =S5 +5,25. Ilpuxoaum K KBaApaTHOMY YPaBHEHUIO 4S? —36S —63=0, ero
X y

nonoxkutenbHoe pemenue S =10,5, Bech myTh MoToNMKIIMCTA 25 = 21.

Otser: 21.

2. Pemute ypaBHEeHHE ‘2|x—]4—3|X+2|+2|X+4|—|X—2”:X2+X+4,25. B otBer 3amumure cymmy

KOpDHEW ypaBHEHHS. (5 6anoB)
Pemenne. Eciivi MOJys M pacKpbIBalOTCS ¢ OIMHAKOBBIME 3HaKaMu, T.e. ipd —4 <X WM X > 2 neas

4acTh MOCTOSHHA M paBHa 2. MakcMMabHble 3HaueHUs OyayT NpHHUMaThcs Ha otpeske —2 < X <1,
- _
MuHuMmabHOE 3HaYeHHE (PYHKIIMH, CTOSIIEN B MPaBOM YacTH, JOCTUTAETCS B BEPIIMHE
10

napa6onsl, B Touke X =—1/2. Packpoem moxymu mpu —2 < X <1

[-2X+2-3K— 6+ 2%+ 8+ X—2| = X% + X+ 4.25 N

2 2Xx=x*+X+425 = X2 +3x+225=0 =>x=-15 e

Otser: -1,5.

3. Haiigute HanMeHbIlee pacCTOSIHUE OT TOUKU ¢ KoopanHaTamu (7; 3; 6) 10 TOUKH, KOOPIUHATHI KOTOPOI

IMMOJIOKHUTECIIBHBI U YAOBJICTBOPAIOT HEPABCHCTBY

NN (L P ey - o
(x“+y*+z%) +—+ >9,1-(2z+y)2

Xy yZ XZ

B oTBeT 3anuimunTe KBagpaT HaAEHHOTO PACCTOSIHUSL. (6 6annoB)
Pemenue. Ucnonb3yem HepasencTBo Komm — a+b+c>3%abc, kotopoe BmonHsercs mis Beex
. 2 2 2 324,22 1 1 1 1
MOJIOKUTENBHBIX ~ 3HaueHud &, b, c.  Torma X +Yy +z ZS«/X y°z*, —+—+—233( -
Xy yz X X°y’z
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HOCKOJ’IBKy BCEC qacTHu HCPaBCHCTB IIOJIOKHUTCIIBHBI. TO

1 1 1 1
(X 4y +2%)| —+—+= |293x*y’2* ——— =9. Bopaxenne 9,/1—(2z+7y)2<9 i Beex
Xy yz y?z

BO3MOXKHBIX 3HA4eHUH Z U Y. MIcX0HOE€ HEPABEHCTBO CIIPABEUIMBO JIJIsi BCEX MOJIOKHUTEIBHBIX X U BCEX
TIOJIOKHUTENBHBIX Z U Y, Ul KOTOPBIX BBINOJHAETCA HepaBeHcTBO 1 — (2z + y)? = 0. Takum oGpaszom,
HAMMEHBIIICC PACCTOSHUE OT TOYKH C koopawHatamu (7; 3; 6) 10 TOYKH, KOOPIMHATHI KOTOPOMH
MOJIOKUTEIbHBl U YIOBJIETBOPSAIOT HCXOJHOMY HEPAaBEHCTBY, PaBHO pacCTOsHUIO OT TO4kd (3; 6) B
mwiockoctu Oyz o npsmoit 2z + y = 1. D10 paccTosiHEE B KBajpaTe paBHO 39,2.

OTtBert: 39,2.

4. Nanst 2019 Hepa3nUYUMBIX 11O BUAY MOHET. Bce MOHETHI MMEIOT OIMHAKOBYIO MaccCy, 3a UCKIIOYCHHEM
OJIHOM, OoJiee JIETKOM. 3a Kakoe HaMMEHBIIIEE YMCIIO B3BEIIMBAHUN MOKHO TapaHTUPOBAHHO HANTH OoJee
JIETKYIO0 MOHETY IPHU MTOMOIIY YallIeYHbIX BECOB 0€3 TUPh? (12 6annoB)

Pemenue. Muaykuueit mo K gokaxem crieayroiee YTBEp)KICHUE: ecau JaHbl N OMHAKOBBIX MO BUIY
momer, pudeM 3" < N <3%, u3 koTophIX o1Ha Gojee Jerkas, TO ee MOXHO HalTH 3a K B3BEIIMBaHMIA.
baza unaykiuu: kK =0, N =1, onny moHeTy B3BemuBarh He Hajno. lllar unaykiuu: nycts mis 0, 1, 2, ...,
k nokazano. ITycts Teneps 3 < N <3, TTonoxum Ha neByro yamny Becos He MeHee N/3 MoHer, HO He
6ornee 3 MOHeT, I Ha MPaBYIO CTOJBKO ke. Eclm 1eBas yara Jierde, ecii JIeBasl 4ala Jerde, T Jerkas
MOHETa Ha He, ecu IpaBasi — TO Ha HEeil, a €ClIi BEChbl YPaBHOBEIICHBI, TO O0JIee JIerKas MOHETa HaXOJJUTCS

Cpeau OCTaBIIMUXCs, YUCIIO KOTOPBIX MCHBIIC UJIX PABHO N/3 < 3k. B PE3YyIbTATC, HAM OCTAHCTCS UCKATh

k o
Ooslee JIETKYI0O MOHETY cpenu He Oojee 3° MoHeT, W moTpebyeTcs emie He Oosee K B3BeIMBaHMIA.
[ockonsky 3° < 2019 <3', To umcyio B3BemuBaHuii K pasro 7.

OTtBer: 7.

5. Haiiiute cymmy Bcex umcen Buia X+ Y, TA€ X U Y SBISIOTCS HATYPAIbHBIMH PEHICHUSIMHA YPABHEHHUS
5x+17y =307 . (12 6ansoB)
Pemenne. Pemmaem BcriomorarensHoe ypaBHeHue 5X+17y =1. Ero pemeHusiMu, HanpuMmep, MOTYT OBITh

7 u 2. NomHoxuM ux Ha 307, U yyTeMm JMHEHHbIE KOMOMHAIMKM TIPU IeJoM t, mosyyaeM 3Ha4eHUs B
HaTypaJIbHBIX YHUCJIaX
x=7-307-17t,
y =-2-307 +5t,
(58,1), (41,6), (24,11), (7,16)
59+47+35+23=164
OTtger: 164.

teZ, x>0, y>0=>t 6{123,124,125,126}:
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6. Kakyio HauMeHbIIyI0 JIMHY MOXET HMETh OoTpe3ok AB, ecnm Touka A TpUHAIICKUT KPUBOU
10(x? + y%) + 60x — 80y + 249 = 0, a Touka B — rpaduxy ¢pyukuuu y = % |x|? B orBer 3ammimuTe
KBaJpaT HalICHHOM JJINHBI. (12 6amnoB)
Pemenne. Kpusas 10(x + 3)2 + 10(y — 4)? = 1 ecTh OKpy)KHOCTb

¢ pamuycoM R = 1/4/10 u nentpom B Touke O(—3;4). OB — oTpe3ok
nepneHauKyisipa u3 Touku O k mpsimoir Y = —X/3. Touka A — Touka i
nepeceuenust OB ¢ okpyxHocThI0. HariMeHbIIast JyIMHA ¥ €CTh JTTHHA :
orpe3ka AB. Yron o — yron Hakiiona npsimoit Y = X/3 k ocu X. Tornga
OB = 3c0sa, tga = 1/3 = cosa = 3/+/10. Orcroma OB = 9/4/10 = AB =
9/+/10-1/4/10 = 8/V/10. AB* =6,4.

OTtBer: 6,4.

7. B tpeyroasauke ABC nposeznens! Beicotsl AD, BE, CF. [linuna croponst BC paBHa 6. Paccrostaust ot

LleHTpa BIHCAHHOH B Tpeyronsbunk DEF  okpyxkHoctn 10 Todek B u C pasubl 3vV2 — V6 u 26,

cooTBeTcTBeHHO. Haiinure BeicoTy Tpeyroiapbuuka DEF, npoBenennyro k ctopone DE. (16 6ansioB)

Pemenne. AD, BE, CF - Boicotsr Tpeyroapauka ABC, DA, EB, FC o6uccekrpuce yrios D, E, F
tpeyronbauka DEF , O - touka mepeceyenus: BeicoT TpeyroiapHuka ABC, oHa e sBIseTCsS LEHTPOM
BIucaHHoil B TpeyroiabHUKk DEF okpyxHocTH. Takum oOpasom, BO =32 -6,CO =26. Ilycts
OD=x,BD=y. Torma mnpuxoamM K CHCTEME

{xz +y? = (326,

Pemas cucremy nonydaem
(6-Yy)* +x* =24,

y =3-+/3, x=3-+/3. Torna ZEBC = Z/BCA=45°,

EC =32, ZFCA=arccos 2F = 32 —30°, A/
oc 26

ZABE =30°, «DFE =90°, FE =BC cos60° =3.
/FED =30° h=FEsin30°=1,5.

Ortser: 1,5.

43



8. HaiinuTe Bce 3HaUeHUS MapaMeTpa a, MPU KOTOPBIX CHCTEMa

o x+1

1
|X| -1 MMeEET €IMHCTBEHHOE pelleHue. B oTBeTe yKakuTe HauMEHbIEEe CPEIH BCEX

[x+y+al+|x—y—a|=1.
MOJTYYCHHBIX 3HAUCHHUE TapameTpa d. (16 6amnoB)

Pemenne. PemuM 1aHHYIO CUCTEMY ypaBHEHUN rpadUvecKH.

[Toctpoum rpaduku pyHKIMH a)y=|X|+i u o) |X+ y+a|+|x—y—a|:1. 10 I
. |
X+1:1+ 2 , Tipu X =0, || |
_Xx+1  x-1 x-1
a) y=3to | \_
IX|[-1 | x+1
=-1, mpu X<O.
—x-1 ——r#
X
6) |[x+y+a|l+|x—y—a|=1 - kBagpar co cTopoHO}i, /J1MHa KOTOpOro paBHa 1, ~— f}l 1

LIEHTP JABMKETCA MO mpsaMoii X = 0.
OO6WKX TOYKH y KBAJApaTa U IPaBoil YacTU MepBoro rpaduka npu X>1 HeT, T.K. B IaHHOI 3a/1aue |X| <1/2
BCerja, uTo cleayeT u3 Broporo ypapHenus. C neBoii Bersbio ipu Y > —1 Her nepeceuenuii,
Hoxcrasum Y =—1. (X< 0) Tomyuum
[x=-1/2,
x<1/2,

|x—l+a|+|x+1—a|£1 =|a-1<x<1-a, |2(1—a)|=l,cnez[0BaTeano mpu a=1/2 u 32

npu |2(1 - a)| <1

HET PELICHUH, |2(l — a)| >1

TI0JIy4a€eM B BHJIE PEIIEHHMS TIEbIA OTPE30K.

Ipu —3< Y <—1 npa nepeceuenns, npu Y = —3 eauncTBeHHas obmas Touka (0.5, -3).

[Ipu 5TOM 3HayeHHEe MapaMeTpa @ MOYKHO TOJNYYHTh, MOJCTABMB KOOPAMHATHI OOIIEH TOYKH BO BTOPOE
YPaBHEHUE CHCTEMBL: |—3+ a| + |3— a| =1 = a=3+1/2=3.5 (Bropoe 3nauenue 2.5 He MOAXOMNT,

T.K. IPU 3TOM OyJeT 2 penieHus..)

OtBer: 3,5.

9. Jlana npaBuibHas yeTsipexyroiabHas nupamuna TABCD ¢ ocHoBanuem ABCD, npuuem AB =9/2. Ha
ee BeicoTe TO BBIOpana Touka T1 Tak, uro TT1 = TO/3. Touku A1, Bi, C1 u D1 gensat orpesku OA, OB, OC
u OD, cooTBeTcTBEHHO, B OTHOIIEHUH 1: 2, cunTast oT Touku O. Haiiaure miomanas cedeHus: mupaMuabl

T,A,B;C;D; mnockocteio, mapamuiensHoii menuane AK OokoBoii rpanu  TAB, mpoxopsmieir uepes
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cepenuny peopa TC wu Touky F orpeska TA Takyro, uro AF: FT = 1:2, ecnu U3BECTHO, UTO
paccrosinue ot Toukd C 110 3TOM IIIOCKOCTH cedeHust paBHO 44/ 5/13. Pe3ynbTar OKpyrJIUTe 10 COTHIX MO
MpaBUiaM OKPYTJICHUSI. (16 6amnoB)
Pemtenne. IlycTh « - MIOCKOCTH CeYEHUs, p - pacCTOSIHUE OT TOUKH C 70 3TOH MIIOCKOCTH CEYeHHUs, a —

ctopoHa ocHoBanus mupamuabsl TABCD, ¢ - yrom Mexmy IUIOCKOCTBIO CEYCHHS M OCHOBAHHEM

UPaMUJIbL ,0—4\/E
- P

1. l[loctpoenue ceuenust T1A1B,C1 D,
1) R — Touka nepeceueHus IIOCKOCTH ceueHust o ¢ BT

FR|AK, TB=b, TR:RB=1:2,VA=a/3

2) W — Touka nepecedeHusl III0CKOCTH CCYCHUS
a cBC e
TN =b/2, BC:CW =1:1, CW =a.

45



Hx"-\.
\\\HH
Ty
= W
CPrH T
il — —0
) '!____,_,.,—"‘r‘;;-
\__ —
.»"—-‘}/ S
3) P — rtouka mnepeceuernuss BD c¢ VW (mpsmas , a c a W

nepeceucHus IIJIOCKOCTH CCUCHUSA C IIJIOCKOCTBIO

1 a2

ocHoBanus) BP:PD=4:1, PD = c BD=—-,

5
DP=2BD= 22,
15 15

/ 2 2
4) singz):é, CS=%, cos<o:4a2—als,p.

4) Ry u P1— touku nepeceuenus pedep T,B, u T,D, ¢ mmockocteio ceuenus o

.
R _RT gr-lgo-lgp,gp-Lgp, D_> RL_S
RB, BP 3 6 15 ' RB, 14 T,B, 19
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R BD 2
R, - mpoexuus R, Ha MJI0CKOCTh OCHOBAHMH, OR, = i, OR, = > = 5/2a

OB, 19 19 6 196
P,- MIPOCKITUS P, Ha IJIOCKOCTh OCHOBAHHS, 1A = RT, , TR :E, LR :§,
RD, DP PRBD, 4 TD 9
OP, _5 op _5BD_5V2a R2P2:70J§a_
oD, 9 9 6 9-6 19.27
T
b
3y Ty,
R e
2b 3
T (]
A =" d
TTool|AcA, A/A=d, TT,=2d, AC=TT,=2d, AC=d.
O, - rouka nepeceuennss ATy, u TO, 00, :§, TO, :ﬂTO, T,0, :iTo_
, 4 7 21
TlZ”AOA, AbO:OOl:g, T1Z:§d E:£:§, TlFlZg. T]'Nl = TlZ :1, T]-Nl:l.
TZ T0 5 6 AF AA 8 TA 13 CN, AC, 2 TC, 3

OF, 5 5 BD 5v2a
F, - mpoekis F, Ha MIOCKOCTh OCHOBaHHS, ==, OF,=—.—-= .
13 13 6 13-6

N, - npoexnusa N, Ha MIOCKOCTh OCHOBaHHS, ON, = 1, ON, :EE = @.
.3 3 6 36
EN, = 142
9.13
2. [Tnomane ceuenus F; Ry N, Py
5 — Sw__ Seane, _ BNy RP, 3-49.5.8a° .
“ cosp  cosg 2c0sp  9°.13.19.4a% -13p?
3
a=9/2, p:4\/§, s - 3-49.5.8a 15 e
13 9°.13.19,/4a? -13p* 247

OtBer: 2,98.
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